



Sindikata vzgoje, izobraževanja, znanosti in kulture Slovenije,
Oražnova ulica 3,
1000 Ljubljana

Ljubljana, 11. april 2018

Spoštovani,

na podlagi vašega vprašalnika in poziva za opredelitev do zahtev SVIZa, vam v nadaljevanju posredujem odgovore na zastavljena vprašanja, ki ste nam jih poslali 28. marca 2018. Na vprašanja vam odgovarjamo po vrstnem redu, kot so bila zastavljena.

1. a) Da, strinjamo se. Socialni demokrati smo ta cilj zapisali v svoj program Samozavestna Slovenija kot prvi ukrep prvega cilja "Izobraževanje za prihodnost" (str. 20): Povečevali bomo delež sredstev za izobraževanje v BDP na predkrizno raven. S stalnim povečevanjem bi lahko do prekrizne ravni BDP za izobraževanje prišli v nekaj letih.

1. b) Da, to smo v naših stališčih zadnjih petindvajset let velikokrat poudarjali. V programu Samozavestna Slovenija smo v uvod poglavja Družba znanja zapisali: "Vzgoja in izobraževanje sta ključnega pomena za razvoj Slovenije. Danes se Slovenija uvršča med države z najboljšimi izobraževalnimi sistemi na svetu, ki temeljijo na javnih storitvah, dostopnim vsem. Vsem je omogočen dostop do izobrazbe, ki se financira iz javnega denarja, zato v odraslo profesionalno življenje lahko vstopijo brez bremen kreditov za izobraževanje. Socialni demokrati se zavedamo, da mora biti načrtovanje sprememb v izobraževalnem sistemu vedno dolgoročno in zelo premišljeno, da bi še naprej dosegali visoke izobraževalne dosežke za vse" (str. 20). In nadaljevali pod 2. ciljem "Povečanje kakovosti in učinkovitosti vzgoje in izobraževanja": "Slovenski vzgojni in izobraževalni sistem temelji na predanem in požrtvovalnem delu vseh zaposlenih v vzgoji in izobraževanju, od učiteljic in učiteljev, profesorice in profesorjev, vzgojiteljic in vzgojiteljev, pa do vseh tehničnih, administrativnih in strokovnih delavk in delavcev, ki sodelujejo v izobraževalnem procesu. V interesu vseh staršev je, da je njihov otrok ali mladostnik vsak dan v varnem, zdravem in spodbudnem okolju, kjer lahko napreduje do maksimuma njegovih ali njenih sposobnosti." (str. 20).

2. a-d) Da, takšno besedilo glede stavkovnega sporazuma z vsemi zahtevami so na Vladi RS podprli vsi ministri iz kvote SD.

3. Da, s to zahtevo se strinjamo.

4. Da. Socialni dialog s sindikati javnega sektorja je ključnega pomena za dobro delovanje družbenih podsistemov, zato bo sklenitev sporazuma s stavkajočimi v vzgoji in izobraževanju prioritarna naloga nove vlade.

Lep pozdrav,

Dejan Levanič
glavni tajnik SD